

**GMINA WIELKA NIESZAWKA**

ul. Toruńska 12

87-165 Cierpice

NIP 8792593680 REGON 871118750

Wielka Nieszawka 8.08.2014r.

RPI .271.18.2014

## UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA

Dotyczy przetargu pod nazwą: „ **WYKONANIE OŚWIETLENIA ULICZNEGO DRÓG GMINNYCH UL. SZKOLNA, ZIELONA W M. WIELKA NIESZAWKA I UL. SOSNOWA II ETAP W M. CIERPICE** „

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Pzp, wyjaśniam co następuje:

Wykonawcy zadali następujące pytania:

### **Pytanie nr 1**

Zamawiający wymaga od wykonawców 2 – robót budowlanych w zakresie budowy oświetlenia ulicznego o wartości 350 000,00zł.

Czy warunek będzie spełniony, jeżeli wykonawca załączy do oferty wykaz robót budowlanych polegających na wykonaniu oświetlenia terenu placów parkingowych?

### **Pytanie nr 2**

W związku z chęcią przystąpienia do ww. przetargu prosimy o wyjaśnienie naszych wątpliwości dotyczących opisu przedmiotu zamówienia:

1. Czy podane moce oprawy LED uwzględniają straty na zasilaczu czy są wyłącznie poborem LED (18-20W)?

### **Odpowiedź nr 1**

Tak. Warunek będzie spełniony, jeżeli wykonawca załączy do oferty wykaz robót budowlanych polegających na wykonaniu oświetlenia terenu placów parkingowych.

### **Odpowiedź nr 2**

Wymagana moc 18-20W dotyczy energii pobieranej przez samą oprawę.

**WOJT**  
mgr inż. *Krzysztof Kaczmarek*